Анафема – противоядие тайне беззакония

Мне отмщение, Аз воздам (Втор.32,35)

Есть ли ныне человек, который не ощутил бы особую скоротечность времени? Год стал как месяц, а месяц, как неделя, неделя как день, день как час, час как минута. "Были границы во времени, – сказал в начале второй апостасии, в девяностом году архимандрит Псково-Печерского монастыря Ио​анн (Крестьянкин). – Свои границы были для утра, для полдня, для дня, для вечера и для ночи. Невидимые границы. И как будто бы кто-то медленно вращал эту стрелку времени по циферблату часовому. Теперь этого нет. Встаем чуть свет, отходим в полночь ко сну, и всегда должники в том, что мы не исполнили и малой части того, что нам надлежало исполнить" ("Русь перед вторым пришествием", М.,1994,с.354).

Дыхание апокалипсиса ощущается все сильнее день в день, однако убеждать в этом – занятие неблагодарное и почти безнадежное. – Всеобщее отступление от тысячелетней традиции Православной цивилизации продолжается. 

Враги наши все откровеннее и открытей осуществляют план уничтожения человечества: разрушают жизненные стереотипы и традиции ядом лживой информации и обмана. Для этого применяют гипнотическое внушение и манипуляцию сознанием человека и общества с помощью театрального действия, осуществляемого на громадных площадях (майданах) с большой массой людей – толпой, в которой заранее размещаются агенты влияния – специально подготовленные и неплохо оплаченные люди. С помощью средств массовой информации осуществляется нейролингвистическое программирование населения. Невоцерковленным людям кажется, что страна погибла, честных людей не стало, кругом воры, бандиты, жулики и развратники; во власти сплошная коррупция, рушится вера, исчезает смысл и радость жизни. Происходит, как и предсказал Иисус Христос, "по причине умножения беззакония» во многих охладевает любовь (Мф. 24, 12). Потому то и люди стали терять веру. А без веры, по словам Достоевского, русский человек – «дрянь» человек.

Подло навязывается народу противный традиционному христианскому обра​зу жизни «гуманизм» – как бы попытка общества жить согласно христианской традиции, но жить без Бога. Постепенно образцом подражания для человека становится особый иудейский тип поведения, созданный для нееврея – гоя, сводящий человека с уровня Образа и Подобия Божия до состояния биоробота или подобия скота. Т. е., осуществляется проект бездумного человека – человека жующего, как и жвачное животное, жвач​ку; пьющего, едящего, совокупляющегося, как и скотина; человека раба, имеющего единственную цель в жизни – наслаждение и удовлетворение своих плотских чувств. Для того и создается человек бездумный, с угасающим сознанием, который в огне страсти и удовольствий (подобно наркоманам и алкоголикам) сжигает свою душу, однако выполняет безропотно ту часть работы, которую еще не могут выполнять создаваемые ныне роботы.

Потому и падает резко иммунитет человека к разным заболеваниям – психическим, инфекционным, общим; люди раньше срока стареют и умирают, а иные и того хуже: впали в уныние и кончают жизнь самоубийством.

Упомянутый старец Иоанн в 1991 году, в назидание нам сказал: "тайна беззакония восходит от силы в силу именно потому, что вконец ослабело наше сопротивление ей, наше понятие о ней. Мы в своем обольщении забываем о Боге, забываем Небо, забываем вечность. На этой почве полного по​гружения людей в плотскую жизнь разрастается все поглощающийся разврат... И мы, не задумываясь, а значит добровольно, впускаем в дома свои телеви​зионных колдунов всякого рода и учимся у них, как быстрее и надежнее, безвозвратно погубить душу. Цепи, скованные из тьмы предательства, измен, стихийной гордости, лжи и самомнения, все крепче опутывают наши сердца, связывают наш ум, наши руки, все наше существо. И мы становимся неспособными ни к чему доброму" («Русь перед вторым пришествием», с. 354-355).

Именно отсутствие сопротивления и понятия о тайне беззакония создало особую технологию поведения постсоветской власти. Она полностью игнорирует оппозицию, совершенно не обращает какого-либо внимания на критику и даже обвинения в бесчисленных преступлениях, воровстве, злоупотребле​ниях и коррупции во власти пребывающих повторяет в насмешку, правда, безличностно и безадресно в масс-медиа, иногда называет и фамилии виновных в коррупции, которые при том всегда остаются совершенно без малейшего наказания. И при этом власть, нагло ухмыляясь в лицо критикам и разо​блачителям, постоянно повторяет как своеобразный приворот – вся власть от Бога! Презирая жалкий лепет обличения, с помощью непрекращающейся инфляции держит население в постоянном шоке. 

Впрочем, о каком обличении многочисленными партиями может быть речь, если «приватизировано» официально государственной собственности более чем на 120 миллиардов долларов США, а в государственный бюджет поступило немногим более 2-х миллиардов долларов по состоянию на конец 2004-го года? И средства массовой информации молчат об этом чудовищном ограблении государства и воровстве, а они имеют вкус крови и убийства миллионов людей. 

Да и о каком обличении можно говорить, если холодная война, разрушившая Советский Союз, не прекратилась?  СМИ молчат о том, что холодная война ныне ведется и против Украины, и против России, и против всего славянского этноса. И хотя на лицо все признаки войны: эпидемии туберкулеза, СПИДа; в 2-3 раза более высокая смертность от сердечно-сосудистых заболеваний, чем в мирное время; десятки тысяч разрушенных промышленных и сельскохозяйственных предприятий и строек, массовая безработица – половина трудоспособного населения не имеет работы; массовая миграция населения – даже во власти пребывающие признают, что 7 миллионов молодых людей мытарятся за рубежами Украины в поисках работы; население Украины вымирает со скоростью полмиллиона душ в год в последние 12 лет, – в обществе нет осознания, что идет Холодная война, имеющая все следствия обычной «горячей» войны, когда применяется обычное оружие: пушки, танки, самолеты, ракеты прочее.

Всем известный Виктор Пинзеник, на телеканале «1+1» 25 октября 2005 года, сообщил, что вся «приватизация» за все годы демократической и криминальной власти внесла в бюджет Украины 14 миллиардов гривен! Т.е., приватизация за все годы постсоветской власти – вовсе не была приватизацией, а сплошным ограблением, обманом захвативших власть и сговорившихся между собой людей. Потому и почти 100-миллиарднодолларовые сбережения граждан сворованы и подло более 12-ти лет не возвращаются. Старики, и не только старики, а и молодые вкладчики умирают и почти все политические партии молчат об этом – что же это, если не война?

Ежеквартально, а то и ежемесячно, безжалостно с помощью постоянной инфляции во власти пребывающие усиливают многолетний шок на​селения, давно перешедший в настоящий геноцид.

При этом, одни архиереи Русской Православной Церкви, также и Украинской, "плачут по Руси Великой"; другие – сокрушаются, что отсутствует массовое воцерковление людей и нет покаяния в народе, не удосуживаясь при этом объяснить смысл и цель человеческой жизни; третьи - по сло​вам знаменитого Святителя Григория Богослова: «молчанием предают Бога», в упор не видя имеющих место холодной войны и геноцида, и осуществляемого уничтожения народа. А иные, как лжепатриарх Филарет – сами вершат тайну беззакония, низводят людей в ад, занимаясь магией созданного ими театра. При этом пребывают в сотрудничестве с человеконенавистниками во власти, находясь под анафемой Святейшего Патриарха Тихона, произнесенной им на Поместном Всероссийском Соборе Православной Церкви 19 января 1918 года против советс​кой власти и ее пособников – ныне ее приемников; а также под действием анафемы тайных Соборов Катакомбной Церкви: Петроградского 1929 года, Усть-Кутского 1937 года – «Всем порочащим и отмежевывающимся от Освященного Собора 1917/1918 года – анафема».

Среди православных бытует совершенно неправильное мнение, что анафе​ма в Православии – лишь отлучение от Церкви. Если бы это было действите​льно так, то Святейший Патриарх Тихон не стал бы предавать анафеме советскую власть, состоящую, как это стало известно, на 76-80% из иудеев (см. Генри Форд, «Международное Еврейство», Москвитянин, 1993, с. 243-246; В.Ушкуйник, «Памятка Русскому человеку», Нью-Йорк, 1982, с. 24). Ибо, ка​кое может быть отлучение от Церкви не пребывающих в ней иудеев – врагов Христа и Его Церкви? Анафема Патриарха Тихона – проклятие массового антихриста, врага человечества. И она достигла цели.

В 1937-40 годах руками самих богоборцев во главе с Лазарем Кагановичем было уничтожено около 800 тысяч иудеев. Согласно данным I-го спецотдела НКВД СССР, “органами ОГПУ-НКВД было привлечено к уголовной ответственно​сти 1300949 человек. Из них расстреляно - 892985 человек. В том числе: 

- бывшие ленинские кадры... так называемые «революционеры ленинского призыва»:  осуждено 937110 чел.,  расстреляно 686271 чел.;

- члены Коминтерна…осуждено 180300 чел.,  расстреляно 95854 чел.;

- по делу врачей-вредителей осуждено 3959 чел.,  расстреляно 1780 чел.;

- по делу писателей - «гуманистов» осуждено 39870 чел., расстреляно 3300 чел.;

- из числа военнослужащих и вольнонаемных РККА осуждено… 76634 чел.,  расстреляно 35000 чел.;

- чистка в органах НКВД СССР в период с 1937-1940 гг. дала следующие результаты: осуждено 63079 чел.,  расстреляно 41080 чел».

«Из всех осужденных врагов народа – 90% лица еврейской национальности. Данные приведены без учета смертности в лагерях» (см. газету «Знание-Власть!», №20 (102), 1999г., с. 3). Т.е. были уничтожены непосредствен​ные исполнители кровавых оргий сатанинских мистерий не взирая на лица. По существу, руководством «русского» еврейства был проведен первый холокост – ритуальное убийство иудеев. Этот холокост преследовал цель: скрыть от русского народа совершенные преступления и сатанинский характер са​мой власти, отожествляемой в народе с иудеями; с помощью массовых жертвоприноше​ний иудеев окончательно уничтожить священнослужителей Русской Православной Церкви, создавая у народа иллюзию некой справедливости – как бы суд над преступниками (кровь невинно убиенных вопиет к Небу о мести ), ви​новных в массовом истреблении населения.

Именно в указанный период также массово уничтожались и священнослужители. «По данным правительственной комиссии по реабилитации жертв политических репрессий в 1937 году было арестовано 136900 свя​щеннослужителей, из них расстреляно 85300; в 1938 году арестовано 28300, расстреляно – 21500; в 1939 году арестовано 1500, расстреляно 900; в 1940 г. арестовано 5100, расстреляно 1900» (см. газету «Царкоунае слова», №7, 2000г., с. 6).
До сих пор замалчивается факт первого холокоста нашего времени, чтобы евреи не разобрались: кто же их уничтожал, когда в СССР безраздельно господствовали во всех властных структурах одни евреи. Ведь тогда, «в скрытой форме высшая власть была в руках КАГАНА - Кагановича и его ближайшего иудейского окружения, - утверждает китайский генерал, возглавлявший научно-исследовательский институт военного министерства Национального правительства на Тайване Юрий Романович Лариков.- Власть исполни​тельная принадлежала его Беку, Джугашвили, который мог бы послужить и «козлом отпущения» («Памятка Русскому человеку», с.40), а «из 500 чле​нов высшей советской администрации 83% были иудеи, 5% русские, 6% латы​ши и 6% других национальностей» (там же, с. 24).

Замалчивается также факт фантастического завышения числа жертв второ​го «фашистского» холокоста, когда даже сами евреи признают значительное завышение. Например, Рауль Хильберг считает, что погибло 897 тысяч ев​реев, а швейцарская газета Ди Тат (Die Таt) от 19 января 1955 года, на основании «статистики Красного Креста о погибших в войну, заключила, что «число жертв преследования в результате расовой и идеологической полити​ки между 1939 и 1945 г. не превышает 300 тысяч, не все из которых были евреи» (Ричард Харвуд, «Шесть миллионов потеряны и найдены», М., «Витязь», 1999, с.77). И это притом, что как утверждают сами евреи, руководители юденратов составляли списки на уничтожение беднейших из евреев. Марчел Абрамович Гольденберг пишет, что уничтожение евреев, «проживающих во Львове» проводилось «при активном содействии руководителей местного юденрата И.Парнаса, А.Ротфельда, Г.Ландесберга. По спискам сионистов из юденрата, спасавших своих сторонников и богачей, руководимая сионистами вспомогательная полиция отправляла в лагеря смерти безработных ремесленников и других обездоленных… Правды сионисты боятся пуще огня, ибо она раскрывает омерзительное их пособничество нацистам…» (М.А.Гольденберг, «Сионизм: лицо и маски», М., 1985, с.132).  

Доктор экономических наук, известный русский публицист Олег Платонов утверждает, что «Гитлер и его соратники находились в тайном сговоре с иудейскими вождями… с молчаливого одобрения руководителей сионистского движения» отсекалась «засохшая ветвь» - «так иудейские вожаки называли евреев, отколовшихся от кагальной системы и не исполнявших установления Талмуда. Руками фашистов и по согласованию с ними иудейские вожди произвели этническую чистку еврейского народа» (О. А. Платонов, «Терновый венец России», М., 1998, с.376). «Хорошо известный факт, что в действительности работа по уничтожению евреев в специально оборудованных для этого центрах находилась обычно в руках еврейских диверсионных отрядов… эти отряды работали в газовых камерах и крематориях… еврейское самоуправление доходило до того, что даже палач был еврей» (там же, с.377).

В организации и проведении вождями и руководителями еврейства обеих холокостов ничего удивительного нет. Одержимые идеей мирового господства, они никогда не останавливались перед истреблением своих одноплеменников, отказывающихся выполнять планы богоборцев и человеконенавистников. Еще Моисей обличал эти беззакония: «развратились перед Ним (Господом – авт.), они не дети Его по своим порокам, род строптивый и развращенный» (Втор. 32, 5). Богами чуждыми они раздражали Его, и мерзостями разгневали Его. Приносили жертвы бесам, а не Богу…» (Втор.32, 16 – 17).

Именно потому, что фарисеи стали превратно изъяснять священные книги и пали два маленькие царства – Израильское (в 727 году до Р.Х.) и Иудейское (в 606 г. до Р.Х.), – утверждает митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Иоанн («Будь верен до смерти», М., 1993, с.13). В дальнейшем это человеконенавистническое толкование привело до Пурима – беззакония уничтожения беззащитной элиты персов, 75 тысяч из которой было уничтожено с помощью государственной власти за одни намерения пермьер-министра Амана якобы истребить «всех иудеев» (Есф. 3, 6). «И все князья в областях, и сатрапы, и областеначальники, и исполнители дел царских поддерживали Иудеев, потому что напал на них страх» (Есф. 9, 3). «И избивали Иудеи всех врагов своих, побивая мечем, умерщвляя и истребляя, и поступали с неприятелями своими по своей воле» (Есф. 9, 5).

Истребление перской элиты было совершенно в то время, когда, как утверждает современный еврейский автор Рут Сэмюэлс, евреям жилось в Вавилонии не плохо, а «эпизод» с Есфирь (Естер) был «не типичным для того времени» («По тропам еврейской истории», Библиотека – Алия, 1991, 87-88). Из последнего утверждения Р. Сэмюэлс вытекает, что типичными Пуримы стали под фарисейским ру​ководством в последующее время.

Иисус Христос прямо обвинил иудейское руководство в сатанизме: «Ваш отец диавол, и вы хотите исполнять похоти отца вашего; он был человекоубийца от начала» (Ин. 8, 44). Фарисеев было тогда, по свидетельству Иоси​фа Флавия, не более 6 тысяч, а иудеи составляли около 10% в 70-ти миллионной Римской истерии (См. А. Донини, «У истоков христианства», М., 1979, с. 43). Однако, несмотря на малое их число, фарисеи смогли навязать сатанинский стандарт человекоубийства все возрастающему числу иудеев.

Семикратное обличение и осуждение Христом – «горе вам, книжники и фарисеи, лицемеры», звучит на всем протяжение 23 главы Евангелия от Матфея как непреложное свидетельство их беззакония и виновности «вождей слепых», «безумных и слепых», повинных в «пролитии крови пророков». Он восклицает: «Змии, порождения ехиднины! как убежите вы от осуждения в геенну?» (Мф. 23, 33). «Да придет на вас вся кровь праведная, пролитая на земле...» (Мф. 23, 35). «Истинно говорю вам, что все сие придет на род сей» (Мф. 23, 36).

Главенствующие в то время Анна и Каиафа осудили Иисуса Христа «вслед​ствие надменности и жестокосердия», хотя и признали, что Он был Мессия, – утверждает монах Неофит, в прошлом раввин, «основательно посвященный во все тайны раввинов». Этот бывший раввин утверждает также, что раввины и в наше время придерживаются «внутреннего и твердого убеждения», что Иисус Христос, «осужденный их праотцами на смерть через распятие на кресте, мог и в самом деле быть желанным, ожидаемым Святыми Отцами и пророками Мессией; их в этом убеждают слова Иеремии: «Подивитесь сему небеса, и содрогнитесь и ужаснитесь… Меня, источник воды живой, оставили, и высекли себе водоемы разбитые, которые не могут держать воды» (Иер. 2, 12-13). Об этом пророчестве «Анна и Каиафа тоже знали» (Кровь в верованиях и суевериях человечества», Санкт-Петербург, 1995, с. 447, 455).

Знаменитый отец церкви Иоанн Златоуст в беседе на Евангелие от Иоанна пишет, что Иисус отстранил иудеев «от родства с Авраамом» и обви​нил их в человеконенавистничестве: «потому что убивать, говорит, свойст​венно злобе диавола... В самом деле, диавол погубил Адама не потому, что​бы мог обвинить его в чем-нибудь, но по одной только зависти». И обвине​ние Иисуса Христа – «что Он не от Бога», «происходит оттуда же (от диавола), потому что он первый породил ложь» («Беседы на Евангелие от Иоанна Богослова», т. I, МП, 1993, с. 356).

Принеся в жертву отцу своему – «человекоубийце от начала» своих одноплеменников в указанных холокостах: советском и фашистском, иудейское правительство по существу превратило мировое еврейство в коллективного массового антихриста – биоробот и обезьяну сатаны.

Не зная и не осознавая, что делает, еврейство за 80 лет своего торжества поставило все человечество за грань гибели. Это особенно хорошо видно на примере Украины, где совершается медленное, неуклонное уничтожение населения новейшим финансово-экономическим способом, с помощью методов внушения, гипноза и нейролингвистического программирования ложной информацией. Конфискацией денежных сбережений населения и прекращением государством выработки необ​ходимой для функционирования производства денежной массы, а также прекра​щения государственного кредитования, плюс увеличения на 50% налогового бре​мени по сравнению с советским периодом, остановлено производство, создана массовая безработица (безработных в Украине свыше 10 миллионов человек), остановлено производство. С помощью сговора ВВП уменьшен в 5,5 раз, гривны вырабатывается лишь 14 – 16% от потребности, выкачиваются национальные богатства через долларовый канал. Преследуется сатанинская цель – уничтожить как можно больше населения, для чего вели​чина заработной платы уменьшена в 4,5 – 5 раз по сравнению с советским периодом. Более того, зарплата на 15-20% меньше про​житочного минимума, необходимого для выживания. О выживаемости пенсионеров не стоит и говорить – они подобны положению заключенного строгого ре​жима в СССР, с толь разницей, что могут свободно передвигаться по Украине.

Из-за предательства «молчанием Бога» и сотрудничества многих архиереев с человеконенавистниками, сатанистам удалось протащить в качестве нацио​нальной символики Тризуб – и на его базе создать новый символ тотального вампиризма сатаны. Для этого с Владимирского Тризуба выбросили Крест и втиснули слово «воля». А воля без Креста – воля не Христа, а врага Его – воля Его антипода. Действует это на подсознательном уровне феноменально, лишая силы, воли и даже разума население, оказавшееся через добровольное принятие символа тотального вампиризма вне Закона Божия. И когда Церковь начала справляться и с этим, почти протащили новый языческий символ – символ тотального вымирания и рабства сатане – оранжевый цвет и подкову-хомут! Чему в немалой степени помогла, так называемая, Украинская Греко-католическая церковь, открывающая каждый день Майдана специальной молитвой.

Почти все учли беззаконники, но торжествуя свою победу, позабыли Свя​щенные Писания. Иоанн Златоуст сказал: «Финеес, умертвив одного кого-то (беззаконника – авт.), совершенно прекратил этим гнев (Божий) на (иудейский) народ: И ста Финеес и умилостиви и переста сечь: и вменися ему в пра​вду, в род и род до века» (Пс. 105, 31-32). («Против иудеев», М., 1998, с. 77). Т.е., после произведенного Финеесом суда, «остановилась язва.» (Пс. 105. 30).

«Если кто даже совершит убийство по воле Божией, это убийство лучше всякого человеколюбия, – в назидание нам утверждает Святитель Иоанн Златоуст, – но если кто пощадит и окажет человеколюбие вопреки воле Божией, эта пощада будет преступнее всякого убийства. Дела бывают хорошими и худыми не сами по себе, но по Божию о них определению» (там же, с. 44). А мы пальчиком грозим человекоубийцам: ох, не хорошо делаете господа, соз​дали нам этногеноцид...

«Святые Пророки и праведники Ветхого Завета одних отступивших от Госпо​да Бога предавали смерти молитвой и благодатью, данной им от Бога, – пишет Преподобный Иосиф Волоцкий в Просветителе, – других убивали оружием и предавали лютым казням – в Новом же Завете Святые Апостолы, божествен​ные святители, и преподобные, и богоносные отцы не убивали еретиков и отступников оружием, но предавали их смерти и лютым казням своими молитвами и силой, данною им от всесильного и животворящего Духа.

Кто-нибудь может сказать, что одно дело – предать смерти с помощью мо​литвы, а другое – убивать осужденных на смерть с помощью оружия. Ответим ему так: это одно и то же – предать смерти с помощью молитвы или убить виновных с помощью оружия.

Афанасий Великий пишет в Слове о творящих смертные грехи следующее. Сначала он упоминает Пророков и праведников из Ветхого Завета, которые и убивали оружием, и предавали смерти молитвой. Так, Моисей победил фарао​на молитвой, а прочих врагов победил оружием. Великий же среди Пророков Илия, помолившись, сжег огнем небесным двух пятидесятников (и два пяти десятка воинов (4 Царств I, 10-12) – авт.) и зарубил мечом четыреста сквер​ных иереев. Иисус Навин молитвой разрушил Иерихонские стены, а бывших в городе людей зарубил мечом (Нав. 6). Потом Святитель Афанасий упоминает Святых Первоверховных Апостолов Петра и Павла. Так, Петр предал смерти Ананию и Сапфиру словом и силой, данной Апостолам от Святого Духа. Павел же словом предал лютым казням Еллиму-волхва и Александра-кузнеца, Именея и Филита.

Видишь, Афанасий Великий не сделал никакого различия между убиением с помощью оружия и преданием виновных смерти или казням с помощью молитвы. И если бы не следовало предавать еретиков и отступников смерти и казни, то Святые Апостолы, божественные святители и преподобные отцы наши не уби​вали бы молитвой и силой, данной им от Бога, потому что смерть от молитвы более горька, чем смерть от оружия. Ведь если смерть - от молитвы, то со​вершенно ясно, что виновный осужден на смерть Богом: «Страшно впасть в руки Бога живаго!» (Евр. 10, 31). А смерть от оружия часто бывает и по че​ловеческому умыслу и не так страшна, как смерть от молитвы, - для тех, кто имеет разум, ибо человек смотрит на лицо, а Бог смотрит на сердце». («Терновый венец России», с. 78-79).

«Уже безжалостная стрела вложена на тетиву согнутого в дугу лука. Мысль пустила стрелу, она понеслась и всех убивает: небесных и земных, добрых и злых, врагов и друзей, далеких и близких, - пишет знаменитый Святитель Григорий Богослов в Слове «О молчании во время Поста», - для этой стрелы везде есть цель, и кто ее пускает, тому принадлежит первое место среди мудрецов... Кто победит слово?» («Перлини Східних Отців», Місіонер, 1998, с.II).

Вспомним притчу о неправедном судье, который все же защитил вдову, взывающую к нему о защите. «Бог ли не защитит избранных Своих, вопиющих к Нему день и ночь, хотя и медлит защищать их? Сказываю вам, - говорит Иисус Христос, - что подаст им защиту вскоре. Но Сын Человеческий пришед найдет ли веру на земле?» (Лк. 18, 1-8).

Ныне всякие Кураевы зомбируют христиан мифами о поражении Христианской цивилизации, рассказывают иудейские басни о иудо-христианской цивилизации, будто возможна смесь воды и огня, которой подобна «смесь» иудаизма и христианства. Последнюю следует назвать ее истинным словом – жидовство. Ибо, как вода поглощает огонь, так и соединение иудаизма с христианством остав​ляет одно жидовство. Впрочем, преподобный Иосиф Волоцкий сказал, что от​ступники – «жидовствующие» хуже не только еретиков, но и эллинов и жидов.

Именно жидовствующие представляют нам лживую информацию, что наступило время прихода Антихриста, но есть еще вера на земле и не сбылись еще Свя​щенные Писания, и не проповедано еще во всем мире не искаженное еретиками Евангелие. И будет по Слову Иисуса Христа Ангелу Филадельфийской  Церкви: «Знаю твои дела; вот, Я отворил пред тобою дверь, и никто не может затво​рить ее; ты не много имеешь силы, и сохранил слово Мое, и не отрекся име​ни Моего. Вот, Я сделаю, что из сатанинского сборища, из тех, которые го​ворят о себе, что они Иудеи, но не суть таковы, а лгут, - вот, Я сделаю то, что они придут и поклонятся пред ногами твоими, и познают, что Я воз​любил тебя. И как ты сохранил слово терпения Моего, то и Я сохраню тебя от годины искушения, которая придет на всю вселенную, чтобы испытать живущих на земле» (Откр. З,  8-10).

Не пришли еще иудеи и не поклонились Ангелу Филадельфийской (братолюбивой), а значит, Православной Церкви и не познали, что Господь полюбил нас. И как кровавым Октябрьским захватом иудеями власти в России, так и развалом Союза и тихим удушающим захватом скрытыми иудеями власти в беззащитных республиках, сохраняет нас от «годины искушения». Ибо коллективный массовый антихрист, как прививка Православию ослабленным штаммом фальшивого двойника Спасите​ля, «того, которого пришествие, по действию сатаны, будет со всякою силою и знамениями и чудесами ложными, и со всяким неправедным обольщением поги​бающих» (2 Фес. 2, 9-10).

Сегодня захватившие власть в Украине, торжествуют свою победу над хрис​тианами и беззащитным и безоружным населением. Но христиане - не без ору​жия. Есть у нас неотразимое оружие - Слово! И «Имя Ему: Слово Божие… Из уст же Его исходит острый меч, чтобы им поражать народы» (Откр. 19, 13,15).

История не знает примера нации, отступившей от более высокого религиоз​ного положения к низшему, чтобы она восстановила сама себя своим внутренним усилием покаяния. Но Киевская Русь, находясь в язычестве смогла под водительством сына Равноапостольной княгини Ольги и отца равноапостольного князя Владимира, Великого князя Святослава победить Хазарский Каганат, в котором государственной религией был извращенный фарисеями иудаизм. После чего в награду поднялась Русь к Православию, к более высокому религиозному положению, по Божьему на то благоволению. Не так ли будет и теперь, ибо многие устояли в Православии? И что не возможно человеку, возможно Богу, ибо «Богу же все возможно» (Мф. 19, 26).

А для кого доказательства эти показались недостаточными, пусть поступает по правилу Святителя Афанасия Александрийского и читает молитву Животворящему Кресту, и затем псалмы 68-й и 108-й. Их полагается читать тогда, когда кто терпит насилие или идет война. А война для нас идет, пусть и Холодная. И не мы ее развязали, но мы победим, ибо Бог с нами!

«Итак, покоритесь Богу; противостаньте диаволу, и убежит от вас; приблизьтесь к Богу, и приблизится к вам, - учит нас Святой Апостол Иаков, - смиритесь пред Господом, и вознесет вас» (Иак. 4, 7, 8, 10). И не забывайте слова Иисуса Христа: «Не думайте, что Я пришел принести мир на землю; не мир пришел Я принести, но меч…» (Мф. 10, 34), и земли разделение (Лк. 12, 51). И «кто не со Мною, тот против Меня…» (Мф. 12, 30).

А мир возможен лишь в противостоянии сыновьям диавола,  о чем ясно дал понять Иисус Христос апостолам, когда появился среди них в первый день Вос​кресения Своего, «когда двери дома, где собирались ученики Его, были заперты из опасения от Иудеев» и сказал: «мир вам!». Когда ученики удостоверились в Его Воскресении, Христос вторично сказал им: «мир вам!» И в тре​тий раз сказал ученикам своим: «мир вам!» после восьми дней, «когда двери были заперты», а Христос «пришел» и стал посреди их, чтобы Фома не был «неверующим», но стал верующим (Ин. 20, 19-21, 26-28). Отец Церкви Святи​тель Иоанн Златоуст в «Беседе на Евангелие от Иоанна Богослова» по этому поводу пишет: «Все это привело учеников к совершенной вере. А так как они имели НЕПРИМИРИМУЮ БРАНЬ С ИУДЕЯМИ (выделение – авт.), то Он часто повторяет: МИР ВАМ, - предлагая, таким образом равносильное брани утешение. Вот какое первое слово сказал Христос по воскресении. Потому-то и Павел повсюду говорит: БЛАГОДАТЬ ВАМ И МИР. Женам Господь благовествует радость, так как женский пол был в печали и на печаль был осужден первым проклятием. Таким образом Он, совершенно прилично, мужам благовествует мир – по причине брани, а женам радость – по причине печали» (т. 2, с. 588).

Мученикам «от наших похвал ничего не прибудет к их славе, – пишет Св. Иоанн Златоуст в «Слове шестом против Иудеев», – а от наших ратований против иудеев будет им великое удовольствие, и они охотно выслушают слова, высказываемые в защиту славы Божией. Мученики особенно не любят иудеев, потому что сильно возлюбили Того, Которого те распяли. Те говорили: кровь Его на нас и на чадах наших (Мф. 27, 25), а эти пролили и свою кровь за Того, Которого те убили» («Против иудеев», с. 73).
«Демоны обитают и в душах иудеев, и в местах, где они собираются, – пи​шет во Втором Слове Святитель, – потому и Павел велел не увещевать только, но и строго обличать, говоря так: ОБЛИЧАЙ ИХ НЕЩАДНО, ДА ЗДРАВИ БУДУТ в ВЕРЕ: НЕ ВНИМАЮЩЕ ИУДЕЙСКИМ БАСНЕМ (Тит. I, 13-14). Для того и я, оста​вив наконец увещание, свидетельствую и провозглашаю: Аще КТО НЕ ЛЮБИТ ГОСПОДА ИИСУСА ХРИСТА, ДА БУДЕТ ПРОКЛЯТ» (I Кор. 16, 22). Более того, говорит  Златоуст: «Таковых не я предал анафеме, а Павел, или даже и не Павел, а Христос, говорящий через Павла: иже законом оправдаетеся, от благодати отпада​ете (Гал. 5, 4)» (там же, с. 32 – 33).

"Подавший убогому утолит голод, а исправивший иудействующего – прекра​тит нечестие; тот облегчит бедность, этот – остановит беззаконие; тот избавит тело от мук, этот – исхитит и душу из геенны. Я показал сокровище, не потеряйте прибыли», – Пишет в Слове Шестом Св. Иоанн (с. 82).

Не противостояли иудеям и жидовствующим архиереи Русской Православной Церкви должным образом и не вели с ними «непримиримой брани» в начале этого столетия, вот и извергнул их Господь из Уст Своих, попустил массовое уничтожение коллективным антихристом-иудеем и жидовствующими большевиками во время кровавой Октябрьской революции, двадцатых и особенно конца тридцатых годов, когда многие из священнослужителей подпали под анафему Святейшего Патриарха Тихона. Ныне история повторяется, опять «молчанием предается Бог», не говоря о прямом сотрудничестве…

Многие не распознали видоизменившегося коллективного антихриста, ибо сами не имели покаяния, призывая к нему народ. А ведь сказал Иисус Христос: «Имеющий ухо да услышит, что Дух говорит церквам: побеждающему дам вкушать от древа жизни, которое посреди рая Божия» (Откр. 2. 7). Но не слушали, и не слушают, потому и не распознали вовремя «что Дух говорит», и изврати​ли смысл и цель покаяния, заменив им смысл и цель человеческой жизни.

Ведь покаяние (перерождение ума) – необходимое условие для отказа от греховной жизни, вместе с другими Таинствами Церкви – способ восстановления связи с Богом для достижения цели жизни: стяжания Даров Святого Духа, уподобления Христу, обожения и усыновления по Благодати Божией. Последнее невозможно без строгого соблюдения поста и достижения молитвенного состояния, т.е. общения с Богом, которое в неразрывности с милосердием и любо​вью к Богу и Его творению и является смыслом жизни.

Св. Афанасий Великий выразил это простой формулой: "И Бог стал челове​ком, чтобы человек смог стать Богом". Потому-то Святой Апостол Павел в Послании к Римлянам пишет: «Ибо все, водимые Духом Божим, суть сыны Бо​жии; потому что вы не приняли духа рабства, чтобы опять жить в страхе, но приняли Духа усыновления, Которым взываем: "Авва, Отче!". Сей Самый Дух свидетельствует духу нашему, что мы дети Божии" (Рим. 8, 14-16).

«Понятия: Бог в Существе Своем и благодать Его - не тождественны, – написал в 1913 году архиепископ Никон (Рождественский). – Мы чада Божии по благодати, а Господь наш Иисус Христос – Единородный Сын Бога Отца по Существу. Благодатию Своею, сею непостижимою силою сим даром Его благости Он пребывает с нами, чадами Его благодати, незримо; по вездесущию – Своему, всемогуществу и благости соприсутствует Он и всей твари.» (Архиепископ Ни​кон, «Меч обоюдоострый» С.-Петербург» 1995, с.150).

«Тяжелую годину переживает наша святая матерь – Церковь Божия – в наши дни, – сокрушался Святитель Никон. – С одной стороны, все силы ада ополчились на нее, как будто на наших глазах сбывается пророческое слово Апокалипси​са, что "сатана будет освобожден из темницы своей и выйдет обольщать на​роды, находящиеся на четырех углах земли» (Ап. 20,7): отец лжи сеет ложь полною рукою и отравляет ею все человечество, и никому из тех, кто Богом поставлен изгонять сего сеятеля с нивы Божией, будто и дела нет, и бесси​льно раздается слабый голос стражей дома Божия - пастырей Церкви, взывающих к власть имущим: «помогите, сдержите слуг сатаны, гибнут души, гибнет народ, государство, плачет Церковь Божия, лишаемая чад своих…» (там же, c.190). 

Ныне во стократ всё хуже: у власти – представители коллективного антихриста и жидовствующие киевляне-галичане, приправленные донецкими, и почти не слышно даже слабого голоса "стражей дома Божия", а «христиане» добровольно пьют яд лжи «незалежности» и «самостийности», сатанинского реформаторства; и окаменив сердца, вылупив омертвевшие глаза, молча глядят на муки удушаемого плюрализмом лжи народа. На подсознательном уровне действует Тризуб, Хомут-подкова, методы зомбирования, внушения и гипноза, и нейролингвистического программирования; дети диавола навязали большинству антихристианский при​нцип жизни: жить ради удовольствий и наслаждений – принцип коллективного безумия, алкоголизма и наркомании (именно ради наслаждения наркоман «са​дится на иглу», медленно убивая сам себя, и алкоголик превраща​ется в животное, убивая в себе Образ и Подобие Божие); принцип подмены понятий – любви между мужчиной и женщиной – сексом, любви вообще – партнерством; любви к ближнему – любовью к дальнему; любви к Богу – ненавистью.

Если бы «стражи» изучали, как следует Творения Отцов Церкви и помнили слова Блаженного Августина (354-430): «Ежели власть приказывает нечто противное Божественной воле, – не слушайте власти. Нам сказано: «несть власти, нежели от Бога»; однако часто забывают, что следует после этого, а именно: что все исходящее от Бога хорошо устроено; так дайте нам власть хорошо устроенную, и мы не будем сопротивляться» (Составитель Сергей Фомин, «Русь перед Вторым пришествием», Житомир, 1995, с. 298), то не попустили бы вопиющего беззакония. Ибо пребывающие во власти не только «приказывают нечто противное Божественной воле», но сами – источник воли антипода Иисуса Христа, человекоубийцы от начала. – Власть лишила человека права на жизнь. И это – 15-й год! 

Знать правду, но игнорировать ее - грех против совести, а значит – противление Богу. Патриарх Алексий II в 1990 году сказал, ради «жизни сотен миллионов людей иерархи Церкви брали грех на душу – грех молчания, грех неправды. И за него перед Богом мы каялись всегда». Неужто и сегодня иерархи молчат ради «жизни сотен миллионов»? И настолько иерархи поголовно тупы, что в упор не видят тотальное уничтожение своих сограждан, подло убиваемых неправдой сатанинского слова? Или не понимают, что не Бог создал чудовищную безработицу и геноцид населения: на одно рождение младенца – 4-5 абортов, убийств детей в утробе матери? Или просто не понимают, что среднестатистическая месячная зарплата работника в Украине в 100 долларов США, по своей покупательной способности отвечает 45 советским рублям? – студент такую же стипендию в Советском Союзе получал. 

Или может быть, не хотят архиереи видеть, что руководители мирового еврейства, за последнее столетие своего торжества, поставили все человечество на грань гибели, более того – человечество с их помощью само перешло эту грань, а русский и украинский народы подвергся чудовищному геноциду? И не потому-то и прогрессирует «гуманный» этногеноцид, украинский и русский, что архиереи молчат дальше?

Если в прошедшем, 2004-м году за парты сели 450 тысяч первоклассников, а за первое полугодие 2005-го года родилось менее 171 тысяч младенцев; то не нужно быть великим ученым, чтобы с помощью простой арифметики посчитать и осознать: если мы не прекратим геноцид, прежде всего с помощью молитвы, то через 50 лет в Украине останется не более 16-17 миллионов душ славянского происхождения.

Христиан в мире немало, почти треть всех людей живущих ныне, но лишь у Православных – «ум Христов» (I Кор. 2,16). И не для того нам дал его Гос​подь, чтобы мы были по уму младенцами. И более того, отвергали Дары Святого Духа. – «Мне отмщение, Аз воздам!» – говорит Господь. Но для этого от нас нужно молитвенное стояние. От каждого из нас нужен молитвенный подвиг и труд. Ибо сатанинской энергетике, уничтожающей наш народ, можно противопоставить только Божественную энергетику. 

Однако, Бог никому ничего не должен, тем более, что мы и не просим Бога защитить нас, погибающих. Тем более, что не оправдание это – мол, нас опять обманули, а мы так хотели быть с Богом! Вначале подняли Тризуб без Креста – промолчали! Конфисковали-изъяли денежные сбережения наши – промолчали. Обесценили почти в миллион раз карбованец и изъяли из денежного обращения оборотные средства, прекратили денежное кредитование, подняли налоги, производство остановилось – опять молчок. Обесценили затем приватизационные имущественные сертификаты – каждого обокрали, вопреки не только Божественному Закону, но и государственным, на 54 с половиной тысячи долларов США – промолчали. Привязали заменитель денег – гривну к бумажному доллару, а не к золотому и государство за 8 лет денежного обращения потеряло 6 годовых бюджетов, а все мы 6 лет работали даром, не на государство, не на отечественных олигархов, а на производителей бумажных долларов – молчим до сего дня! Что же удивительного, когда опять молчим, что совершенно символически, как символ рабства, подняли Хомут-подкову с восклицательным знаком и словом «Так»? А ведь вознесли не Крест Христов, и от каждого из нас зависит будет ли нам рабство сатане или усыновление Богу! Бог с нами, кто же против нас? И «страшно впасть в руки Бога живого!» (Евр. 10, 31).

Председатель Львовской областной организации «Путь православных», диакон Владимир Белошицкий.
